

■ Красно-зеленые идут дальше...

Липецк (НСХ). Глубокорыхлитель красно-зеленого цвета с легкостью разрезал поверхность непаханого поля, как нож – обыкновенный пирог. Рядом с ним все в той же цветовой гамме свои преимущества демонстрировали культиватор и плуг. По минимально обработанной почве с легкостью пронесся трактор с сеялкой. А на краю поля за разбрасывателями удобрений уже распластал свои 24-метровые «крылья» прицепной опрыскиватель, желая показать достоинства копирования рельефа и распыления препараторной смеси, в роли которой сегодня выступала вода из реки Дон. Если прошлогодний День поля известного норвежского концерна «Квернеланд» был посвящен показу кормозаготовительной техники, то нынешний, прошедший 29 июня на полях агрофирмы «Тихий Дон» в Задонском районе и организованный дилером «АМТ-Черноземье», стал демонстрацией техники для обработки почвы, сева и защиты растений. Посмотреть на достоинства красно-зеленых машин помимо дилеров концерна из России, Беларуси, Украины, Узбекистана, а также ведущих менеджеров концерна съехалось более 100 человек. Это – представители местной администрации, главы и специалисты хозяйств Липецкой и прилегающих областей. Открывая День поля, генеральный директор «Квернеланд Груп СНГ» Ульф Петтерсон отметил, что еще только в прошлом году концерн, под брендом которого собирается почвообрабатывающая, кормозаготовительная техника, техника для виноградарства и защиты растений, открыл представительский офис в Москве. Теперь тенденции положительного развития и продвижения продуктов на российский рынок заставили кон-



Посевная комбинация (сеялка Airseeder и культиватор Cultibar) отлично проявляет себя при прямом севе и при посеве по мульче. Большая ширина захвата (до 18 м), точность высева, возможность одновременного внесения удобрений, универсальность являются лишь некоторыми преимуществами этой комбинации. Первая сеялка Airseeder должна сойти с конвейера нового завода «Квернеланд» в Липецке уже к концу года.

Фото: Е. Герасименко

церн задуматься еще об одном шаге.

– «Квернеланд» в Европе владеет двенадцатью заводами. Развитие концерна привело к тому, что нам нужен еще один. Мы начали строительство завода в России, в Липецке, – сказал У. Петтерсон. – В конце года здесь на заводе мы планируем собрать первую сеялку «Эйрсидер» (Airseeder).

Петр Корнач, директор агрофирмы «Тихий Дон», поля которой с легкостью «разрезаются» рабочими органами орудий из закаленной норвежской стали, рассказал гостям, что представленная на Дне поля техника, за исключением новых сеялок, уже три года работает в хозяйстве и ее главное преимущество – экономия топлива и затрат труда.

Представлять же машины гостям, укрывшимся от жаркого солнца в тени берез, довелось специалисту концерна Петеру Пеннеру. После дефиля каждая из «моделей» отправлялась на поле и продолжала свою впечатляющую демонстрационную работу. Мероприятие в Задонском районе отличилось еще и тем, что сразу же после показа был заключен контракт на продажу культиватора и сеялки.

Интересно, чем в следующем году отличится норвежский концерн «Квернеланд», только один из заводов которого в год потребляет 30 тыс. тонн металла, а товарооборот двенадцати европейских заводов составляет около 500 млн. евро в год?

НСХ



Презентацию техники вел специалист концерна Петер Пеннер.



Слева направо: старший вице-президент по влагосберегающим и противоэррозионным технологиям концерна «Квернеланд Груп» Эрик Ларсен, генеральный директор «Квернеланд Груп СНГ» Ульф Петтерсон и представитель московского офиса Владимир Листунов не могут не радоваться успеху в России.



Именно этот глубокорыхлитель CLE с легкостью разрезает пластины земли. Глубина 70 см – для него не проблема. Системы рессор и усиленная V-образная рама обеспечивают надежность агрегата.